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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Однією з ключових причин існування будь-якого 

підприємства є досягнення позитивного фінансового результату Прибуток як 

економічна категорія є ключовим чинником, що визначає перспективи 

розвитку підприємства та забезпечує фінансову основу для його діяльності. 

Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що стабільність економіки 

держави безпосередньо залежить від фінансової стійкості підприємств, які 

працюють у її межах. Доходи та фінансові результати господарської діяльності 

є важливими чинниками, які впливають на фінансовий стан підприємства. 

Отримання доходів сприяє зростанню власного капіталу підприємства і, 

відповідно, позитивному фінансовому результату, що забезпечує додаткові 

можливості для розвитку виробництва та, в кінцевому підсумку, покращує 

фінансове становище підприємства. 

Мета і завдання дослідження. Метою магістерської роботи є розробка 

теоретичних основ і формулювання практичних рекомендацій для 

вдосконалення обліку та аналізу формування і використання доходів та 

фінансових результатів діяльності ТОВ «АПОГЄЙ». 

Для досягнення цієї мети потрібно виконати такі завдання: 

1. Дослідити історію виникнення термінів «дохід», «прибуток» і 

«фінансовий результат» як економічних категорій. 

2. Розглянути теоретичні аспекти обліку доходів, зокрема визначити 

особливості їх класифікації. 

3. Встановити особливості обліку доходів відповідно до міжнародних і 

національних стандартів бухгалтерського обліку. 

4. Визначити основні проблеми, що виникають при формуванні 

фінансових результатів. 

5. Обґрунтувати пропозиції щодо вдосконалення обліку доходів та 

фінансових результатів. 

6. Розглянути ключові аспекти аудиторської перевірки та аналізу 

доходів і фінансового стану на ТОВ «АПОГЄЙ». 

7. Розробити імітаційну економіко-математичну модель фінансового 

результату для детального аналізу. 

8. Сформулювати рекомендації щодо удосконалення обліку доходів і 

фінансових результатів. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є господарська діяльність 

ТОВ «АПОГЄЙ» у контексті операцій, що стосуються обліку та аудиту 

доходів і фінансових результатів. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є теоретико-методичні 

основи та організаційні принципи обліку і аудиту доходів та фінансових 

результатів. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети в ході 

дослідження були використані такі методи: логічний – для побудови 

структури і логіки дипломної роботи; системний підхід – для аналізу проблеми 

та визначення напрямів удосконалення обліку доходів і фінансових 



результатів; індукція та дедукція – у процесі аналізу загальних тенденцій 

розвитку обліку доходів і фінансових результатів; порівняння – для 

зіставлення вітчизняних і міжнародних стандартів обліку доходів; таблично-

графічний метод – для наочного представлення інформації; аналіз коефіцієнтів 

– для формування критеріїв оцінювання ефективності фінансової діяльності 

організації. 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою дослідження 

стали нормативно-правові документи України, Міжнародні стандарти 

фінансової звітності, план бухгалтерського обліку, а також наукові роботи, 

матеріали наукових конференцій, періодичні видання, навчальні посібники, 

спеціалізовані журнали і ресурси Інтернету. Практичну інформацію для 

дослідження було отримано на підприємстві ТОВ «АПОГЄЙ», зокрема 

використовувалися накази керівництва, службові записки, первинні 

документи, облікові регістри та форми фінансової звітності. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(54 найменувань) та шістнадцятьох додатків. Загальний обсяг роботи 

становить 70 сторінок. Основний зміст викладено на 60 сторінках. Робота 

містить 13 таблиць, 2 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі кваліфікаційної роботи було розглянуто теоретичні 

основи організації обліку доходів та фінансових результатів діяльності 

підприємства, як економічної категорії та об’єкту обліку та їх нормативно-

правове забезпечення. 

У другому розділі було представлено загальну характеристику ТОВ 

«АПОГЄЙ», облікове відображення доходів і фінансових результатів 

діяльності та заходи їх удосконалення. 

У третьому розділі було описано особливості аналізу і аудиту операцій 

з обліку доходів та результатів господарювання.  

 

ВИСНОВКИ  

Дослідження, проведені в межах кваліфікаційної роботи щодо обліку, 

аудиту доходів і фінансових результатів діяльності підприємств, дозволяють 

зробити висновки, що дохід – це надходження грошових коштів і матеріальних 

цінностей, які підприємство отримує за певний період. Основним показником 

ефективності діяльності компанії є прибуток, на величину якого значно 

впливає рівень доходів. Прибуток виступає ключовим фінансовим джерелом 

розвитку підприємства і визначає перспективи його функціонування. 

Стабільна фінансова позиція забезпечує зростання конкурентоспроможності, 

сприяє залученню зовнішніх інвестицій. Водночас збитковість, яка 

спостерігалася в останні роки, підкреслює важливість подальшого вивчення 

цього питання.  

Товариство з обмеженою відповідальністю «АПОГЄЙ» самостійний 

суб’єкт господарювання, що є господарською організацією, яке засноване 



шляхом внеску учасника для здійснення підприємницької діяльності та 

отримання прибутку на засадах повного господарського розрахунку, 

самофінансування та самоокупності. ТОВ «АПОГЄЙ» займається 

виробництвом, ремонтом та технічним обслуговуванням підіймального та 

вантажно-розвантажувального устаткування понад 10 років. Основною метою 

підприємства є здійснення господарської діяльності з метою отримання 

прибутку, в порядку передбаченому законодавством України. Для 

забезпечення ефективної роботи підприємство залучає висококваліфікованих 

фахівців.  

На підприємстві впроваджено автоматизовану систему ведення 

бухгалтерського обліку. Для цього використовуються такі програмні засоби, 

як «BAF 8.3.18.1627» та «M.E.Doc.». Використання автоматизованих рішень 

значно полегшує роботу бухгалтерів. Фінансова звітність на досліджуваному 

підприємстві формується згідно з НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності». Її основною метою для ТОВ «АПОГЄЙ» є забезпечення 

користувачів повною, достовірною та об’єктивною інформацією про 

фінансовий стан і результати діяльності підприємства для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. 

Ефективна організація обліку доходів і фінансових результатів на 

підприємстві відіграє ключову роль, оскільки забезпечує впорядкування 

даних, прозорість і достовірність інформації про здійснені операції. 

Проаналізовано підходи до відображення доходів і фінансових результатів у 

системі бухгалтерських рахунків на прикладі ТОВ «АПОГЄЙ», що підвищує 

інформативність облікової системи. Встановлено, що облік операцій з 

доходами і фінансовими результатами здійснюється відповідно до вимог 

чинного законодавства, без порушень. 

Розроблено ключові заходи для покращення організації обліку доходів 

та фінансових результатів на ТОВ «АПОГЄЙ». Питання, пов'язані з обліком 

доходів і фінансових результатів, а також можливостями їх вдосконалення, є 

настільки об'ємними, що вони продовжують залишатися актуальними для 

численних наукових досліджень і потребують подальшого вивчення. 

Досліджено мету, предмет і об'єкти аудиту операцій, пов'язаних з 

обліком доходів та фінансових результатів, а також визначено ключові 

завдання та джерела перевірки. Проаналізовано нормативно-правову базу, 

якою керується аудитор під час перевірки фінансово-господарської діяльності 

підприємства. Аудиторська перевірка фінансових результатів є однією з 

найскладніших, оскільки охоплює всі аспекти фінансово-господарської 

діяльності підприємства. 

Процес аудиторської перевірки операцій з обліку доходів та фінансових 

результатів діяльності підприємства можна умовно розділити на чотири етапи: 

підготовчий, проміжний, основний і заключний. Під час першого етапу 

визначаються ключові напрями перевірки, укладається договір і складається 

план. На другому етапі проводиться детальний аналіз системи 

бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю. Третій, основний етап 

передбачає фізичну перевірку активів підприємства та документальну 



перевірку облікових рахунків і фінансової звітності. На заключному етапі 

готується звіт за результатами аудиту та формується аудиторський висновок 

щодо достовірності перевіреної звітності. 

Для дослідження взаємозв’язку між фінансовим результатом та 

факторами, що впливають на його величину, в рамках аналізу було створено 

економіко-математичну модель, побудовану на основі фінансових показників 

підприємства із застосуванням методів кореляційно-регресійного аналізу. 

Економіко-математичні методи є одними з найпоширеніших інструментів для 

проведення стратегічного аналізу, планування та управління діяльністю 

підприємства. 

 

АНОТАЦІЯ 

Пінті Т. І. «Доходи та фінансові результати – особливості обліку, 

аналізу та аудиту (на прикладі ТОВ «АПОГЄЙ»)». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» за освітньою програмою «Облік, 

аудит і оподаткування підприємницької діяльності». Одеський національний 

економічний університет. Одеса, 2024. 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти організації обліку доходів та 

фінансових результатів діяльності підприємства, як економічної категорії та 

об’єкту обліку та їх нормативно-правове забезпечення. 

Проаналізовано облікове відображення доходів і фінансових результатів 

діяльності підприємства та  фінансовий стан підприємства на основі 

статистичних даних та економічних моделей. 

Запропоновано  напрями удосконалення системи бухгалтерського 

обліку, аудиту та аналізу на підприємстві. 

Ключові слова: доходи, витрати, фінансовий результат, облік, аналіз, 

рентабельність, аудит,  економіко-статистичне моделювання. 

 

ANNOTATION 

Pinti T. "Revenues and financial results - features of accounting, analysis 

and audit (on the example of "APOGEY" LLC)". 

Qualification work for obtaining a master's degree in the specialty 071 

"Accounting and taxation" under the educational program " Accounting, auditing 

and taxation of business activities ". Odessa National Economic University. - 

Odessa, 2024. 

The paper examines the theoretical aspects of the organization of accounting 

for income and financial results of an enterprise, as an economic category and object 

of accounting, and their regulatory and legal support. 

The accounting reflection of income and financial results of an enterprise and 

the financial condition of the enterprise are analyzed based on statistical data and 

economic models. 

Directions for improving the accounting, audit and analysis system at the 

enterprise are proposed. 
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